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Νέας Σμύρνης Συμεών: «Η αγάπη είναι το 
στοιχείο που ενώνει όλους τους ανθρώπους και 
τους κάνει ένα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Σμύρνης

Οι κυρίες των Ενοριών των Δήμων Νέας Σμύρνης και Παλαιού 
Φαλήρου που έλαβαν μέρος στον ΕΡΑΝΟ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ τον 
περασμένο Δεκέμβριο, μαζί με τους υπευθύνους Ιερείς των 
Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων συγκεντρώθηκαν το 
απόγευμα της Δευτέρας, 13 Ιανουαρίου, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Φωτεινής,

Ο Σεβασμ. Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης κ. Συμεών χοροστάτησε στον 
Εσπερινό της αποδόσεως της εορτής των Θεοφανείων που ξεκίνησε στις 5 μ.μ. 
Κατόπιν, απευθυνόμενος στις Ερανίστριες μίλησε για το κύριο γνώρισμα των 
χριστιανών που είναι η αγάπη. Μεταξύ άλλων, ανέφερε πως «η αγάπη είναι το 
στοιχείο που ενώνει όλους τους ανθρώπους και τους κάνει ένα.
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Η αγάπη κάνει κοινά σε όλους, όσα υπάρχουν στον καθένα. Η αγάπη γίνεται πλέον 
η κινητήρια δύναμη που καθιστά κοινά, όλα, ό,τι έχουμε, ό,τι καλό, πνευματικό ή 
υλικό, και τα μεταδίδει και στον καθένα. Αυτή είναι η δύναμη της αγάπης, το 
χρέος της αγάπης, η προσφορά της αγάπης και αυτό το έργο το διακονεί κάθε 
χρόνο και ο Έρανος. Μέσω του προϊόντος του οποίου συγκεντρώνουμε, εκεί 
αποβλέπουμε, να υπηρετήσουμε τη μαρτυρία και την έκφραση της έμπρακτης 
αγάπης».

Εν συνεχεία, ευχαρίστησε θερμά εξ ονόματος της Ιεράς Μητροπόλεως όλες τις 
κυρίες που διακονούν σε αυτό το σπουδαίο φιλανθρωπικό έργο και τους προσέφερε 
το πιο πρόσφατο βιβλίο του με τίτλο «ΑΓΙΟΙ ΤΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ» αφιερωμένο στα 
θύματα της Καταστροφής της αλησμόνητης Σμύρνης «εις μνημόσυνον αιώνιον». 
Το βιβλίο εκδόθηκε με αφορμή την ευφρόσυνη επέτειο της συμπληρώσεως 
πεντηκονταετίας από την ίδρυση της Ιεράς Μητροπόλεώς μας (1974-2024), σε 
συνεργασία με τις Εκδόσεις «Εν πλω».

 







Την Τρίτη 14 Ιανουαρίου, στις 5 το απόγευμα, στον Ιερό Ναό της Παναγίας της 
Μυρτιδιωτίσσης στον Άλιμο, μετά την ακολουθία του Εσπερινού 
πραγματοποιήθηκε η δεύτερη σύναξη των ερανιστριών των Ενοριών των Δήμων 
Αλίμου και Αργυρουπόλεως.





  


